
ΟΡΟΙ - ΚANONIΣMOI ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ - ΔIEΞArΩIΉΣ 

ΠΡΩΤΑθΛΗΜΑΤΟΣ 

 
Η Ένωσης Συλλόγων Ηραίας διοργανώνει το 1 ο Πρωτάθλημα Ποδοσφαίρου 

Ηραίας 6χ6 «Ήρα 2008». 
 

Δικαίωυα συuuετO'llίc: 

 
Δικαίωμα συμμετοχής έχουν όλοι οι πολιΤΙστικοί σύλλογοι των χωριών που ανήκουν 

στον Δήμο Ηραίας και είναι μέλη της Ένωσης ως επίσημοι εκπρόσωποι αυτών, τα 

οποία παρουσιάζονται με αλψαβητική σειρά παρακάτω: Αγάλω, Αγιονέρι, Άγιος 

Ιωάννης, Αράχοβα, Κακουραίικα, Κοκκινοράχη, Κοκκοράς, Λιοδώρα, Λουτρά, 

Λυκούρεσι, Λυσσαρέα, Λώτι, Μπαρδάκι, Όχθια, Παλούμπα, Παππαδάς, Παρνασσός, 

Πυρί, Ράπτης, Σαρακίνι, Σαρλαίικα, Σέρβου, Χρυuοχώρi, 'Ptijii, Σύλλογος Ηραιατών 

Κορινθίας. 
 

Οuάδεc: 

Κάθε ομάδα έχει δικαίωμα να χρησιμοποιεί όσους παίκτες επιθυμεί ηλικίας 16 

ετών και άνω. 
 " 

 Στις ομάδες θα μπορούν να συμμετέχουν άτομα που κατάγονται από τα 

χωριά, οι απόγονοι τους και οι σύζυγοί τους. 

 Οι σύλλογοι έχουν την υποχρέωση να ενημερώσουν τα μέλη τους και όχι οι 

διοργανωτές. 

 Κάθε σύλλογος θα ορίσει ένα άτομο ως υπεύθυνο της ομάδας ο οποίος και 

θα ενημερώνεται κάθε φορά για την εξέλιξη του πρωταθλήματος. 

 Κάθε σύλλογος θα πρέπει να δηλώσει στον υπεύθυνο διοργάνωσης τα 

χρώματα που θα φοράει η ομάδα του (2 ή 3 χρώματα). 

Επίσης κάθε σύλλογος επιβάλλεται να πάρει βεβαίωση από τα μέλη που θα 

συμμετέχουν στην ομάδα τους, στην οποία θα δηλώνουν ότι είναι υγιείς και ότι 

συμμετέχουν με δική τους ευθύνη (η τελευταία σελίδα θα χρησιμοποιηθεί ως 

υπόδειγμα). Οι διοργανωτές ουδεμία ευθύνη φέρουν για οποιοδήποτε τραυματισμό ή 

ασθένεια κατά την διάρκεια διεξαγωγής των αγώνων του 
 

2 

 
 



πρωταθλήματος. Αν σε κάποια ομάδα συμμετέχουν ανήλικοι οι βεβαιώσεις να φέρουν 

υΠΟΎραφή του κηδεμόνα τους. 
 

Γ1ίπεδο 

Τα γήπεδα -στα οποία θα διεξαχθούν οι αγώνες βρίσκονται στο δήμο 

Περιστερίου, το 10 στην οδό Σουρή Γ. 19 (πλησίον του σταθμού μετρό Αγ. Αντώνιος) 

και το 20επί της οδού Τρώων 5 στο Μπουρνάζι (κάθετη της Κωνσταντινουπόλεως 

μετά την πλατεία Μπουρναζίου και προς την οδό Θηβών). 
 

ΔΙΟO"fάνωσιι 

 
Ημερομηνίες: 

 Το πρωτάθλημα θα διεξάγεται τις 'Κυριακές και θα ξεκινήσει την Κυριακή 

3ης Φεβρουαρίου 2008. 

Παοακαλείστε όπωc το αΡνότερο έωc και τnν Παοασκευή 19Ιανουαοίου 2008 

uac αποστείλετε τιc δnλώσειc συιιμετο'(ι1c. ΠΡό-Υραμμα ΑΎώνων: 

Το πρόγραμμα που θα σας αποστείλουμε θα διαμορφωθεί ανάλογα με τις 

συμμετοχές των συ'λλόγων ύστερα από κλήρωση που θα πραγματοποιηθεί παρουσία 

των εκπροσώπων σας και θα συμμετέχουν και οι 25 σύ'λλογοι μέλη της Ένωσης 

εφόσον βέβαια δηλώσουν συμμετοχή. 

Με την έναρξη του Πρωταθλήματος εάν κάποια ομάδα δεν κατέβει σε αγώνα θα 

εμφανίζεται στον πίνακα με μηδενική βαθμολογία για το συγκεκριμένο παιχνίδι. 

Διαιτητής: Θα οριστεί από το γήπεδο στο οποίο θα γίνουν οι αγώνες από το οποίο και 

θα πληρωθεί. 

Κόστος: 

Το κόστος γηπέδου είναι 45 € για κάθε ομάδα, για κάθε αγώνα στον οποίο θα 

συμμετέχει. 
 

Έπαθλο 

Το έπαθλο του πρωταθλήματος θα είναι ένα Κύπελλο για την νικήτρια ομάδα 

και μετάλλια στους αθλητές των ομάδων του τελικού (χρυσά για τους 1 ους & 

ασημένια για τους 2ouς). Αναμνηστικά διπλώματα σε όλους τους αθλητές που 

συμμετείχαν και στους υπεύθυνους - αρχηγούς των ομάδων, αναμνηστική. πλακέτα 

στον Σύ'λλογο και στον διαιτητή των τελικών. 
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Eνnυέoωσn 
 Οι αγωνιστικές και τα αποτελέσματα θα ανακοινώνονται σε όλο τον τοπικό 

τύπο (εφημερίδες Γ ορτυνίας αλ/ά και όσων συλ/όγων διατηρούν) και στις σελίδες 

διαδικτύου επίσης (intemet). 

Μετά την 19η Ιανουαρίου 

πραγματοποιηθεί συνάντηση των 

όπου θα υπάρξουν και οι συμμετοχές θα 

υπευθύνων των ομάδων για περισσότερες 
λεπτομέρειες (καθορισμός γηπέδων, πως θά γίνουν τα ζευγάρια, βαθμολογίες κ.λ.π.) 

πιθανότατα την Κυριακή 27 Ιανουαρίου 2008 στο χώρο που θα γίνει η κλήρωση της 1 

ης Αγωνιστικής περιόδου, ο οποίος θα σας γίνει γνωστός με νεώτερη επιστολή μας. 

Παρακαλούμε για όποια απορία θα δημιουργηθεί επικοινωνήστε μαζί μας στο 

τηλ:6944 350393 Νίκος Δημητρακόπουλος (Υπεύθυνος Διοργάνωσης). 

"
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